Gliicksrad

1. Das Gliicksrad wird zweimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses:

a) Die Farben sind gleich.
b) Das 2. Drehen endet mit Griin.

¢) Die Farben sind unterschiedlich.

2. Das Gliicksrad wird dreimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses: (ohne das Baumdiagramm zu zeichnen)

a) Die Farben sind gleich.
b) Das 3. Drehen endet mit Blau.
¢) 2mal Griin, 1mal Blau, Reihenfolge beliebig.

d) Die Farben sind alle verschieden.
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Gliicksrad

3. Das Gliicksrad wird zweimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses:

a) Die Farben sind gleich.
b) Das 2. Drehen endet mit Griin.

¢) Die Farben sind unterschiedlich.

4. Das Gliicksrad wird dreimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses: (ohne das Baumdiagramm zu zeichnen)

a) Die Farben sind gleich.
b) Das 3. Drehen endet mit Blau.
¢) 2mal Griin, 1mal Blau, Reihenfolge beliebig.
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Gliicksrad

5. Das Gliicksrad wird zweimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses:

a) Die Farben sind gleich.
b) Die Farben sind unterschiedlich.

6. Das Gliicksrad wird dreimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses: (ohne das Baumdiagramm zu zeichnen)

a) Die Farben sind gleich.
b) 2mal Griin, 1mal Blau, Reihenfolge beliebig.
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Gliicksrad

. Das Gliicksrad wird zweimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses:

a) Die Farben sind gleich. % =33,3%
b) Das 2. Drehen endet mit Griin. %
¢) Die Farben sind unterschiedlich. % = 66,7%

. Das Gliicksrad wird dreimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses: (ohne das Baumdiagramm zu zeichnen)

a) Die Farben sind gleich. % =11,1%

b) Das 3. Drehen endet mit Blau. %

¢) 2mal Griin, 1mal Blau, Reihenfolge beliebig. %

d) Die Farben sind alle verschieden. % =222%
. Das Gliicksrad wird zweimal gedreht.

Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses:

a) Die Farben sind gleich. % =375%

b) Das 2. Drehen endet mit Griin. %

¢) Die Farben sind unterschiedlich. % =62,5%

. Das Gliicksrad wird dreimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses: (ohne das Baumdiagramm zu zeichnen)

a) Die Farben sind gleich. 3;5—2 =15,6%
b) Das 3. Drehen endet mit Blau. i
¢) 2mal Griin, 1mal Blau, Reihenfolge beliebig. 13_6 =188%
. Das Gliicksrad wird zweimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses:
a) Die Farben sind gleich. é—% =34,4%
b) Die Farben sind unterschiedlich. % = 65,6%

. Das Gliicksrad wird dreimal gedreht.
Ermittle die Wahrscheinlichkeit des Ereignisses: (ohne das Baumdiagramm zu zeichnen)

31

a) Die Farben sind gleich. 556 = 12,1 %
b) 2mal Griin, 1mal Blau, Reihenfolge beliebig. 58T12 =15,8%
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